

25 февраля в нашем детском саду прошел праздник «Широкая МАСЛЕНИЦА»!

Все ребята вышли во двор и началось веселое гулянье!
Здравствуйте, гости, милости просим.
Масленицу широкую открываем, веселье начинаем!
Всех, всех, всех мы созываем!
Масленицу встречаем!
Зиму провожаем!
Весну закликаем!
Гостей приглашаем!

Вот так раньше зазывали людей на веселый праздник Масленицу! Масленицей провожали зиму и встречали весну. Масленицей назвали праздник от изобилия масленой еды, которой полагалось угощаться всю неделю.

А еще Масленица – это тряпичная или соломенная кукла, одетая в платье, символ зимы.



Целую неделю праздник отмечали шумно, весело, с играми, поэтому Масленицу называли «широкой», «веселой», «хлебосольной»!



Ребятам очень понравился праздник!





